



在第13届记者节来临之际,杨慧中勉励信阳日报社全体员工 增强政治责任意识 围绕中心积极作为

信阳消息 (记者 徐杰) 今年11月8日是第13个记者节,在这个特殊的节日即将来临之际,7日上午,市委常委、宣传部长、副市长杨慧中来到信阳日报社,看望慰问报社系统全体编采人员,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候,并勉励大家进一步增强政治责任意识,坚持以人为本的工作理念,围绕中心积极作为,解放思想,创新工作,为全市经济社会发展作出更大贡献。

今年以来,信阳日报社党委带领全体新闻工作者不辱使命,辛勤工作,围绕中心,服务大局,引导舆论,助推发展,为信阳的经济社会发展和民生改善,作出了积极的贡献,充分发挥了党报的引领作用,得到市委、市政府领导的充分肯定。

在信阳日报社,杨慧中与记者、编辑和相关负责同志座谈时说,明天就是记者节了,这是属于我们广大新闻工作者自己的节日,今年以来,全市新闻工作者牢记使命,不负重托,围绕中心,服务大局,贴近基层,服务一线,做了大量的富有成效的工作,付出了很多艰辛和努力,为全市经济社会发展营造了良好的舆论氛围。她代表市委、市政府、市委宣传部对《信阳日报》、《信阳晚报》以及全市新闻工作者作出的贡献和努力表示感谢。

座谈中,杨慧中强调,全市广大新闻工作者要进一步增强政治责任意识。新闻工作是党的工作的重要组成部分,新闻传播能力也是党的执政能力的重要体现,新闻工作者

应该具备的首要素质就是政治素质,政治素质集中体现在引导舆论的能力。明天是记者节,也是党的十八大召开的日子,这是全党全国政治生活中的一件大事。全力以赴做好党的十八大的宣传报道工作,是全体新闻工作人员首要的政治任务,要集中力量全方位立体化地报道十八大召开的盛况,反映我们各级干部群众收听收看党的十八大精神的情况,反映各级各部门贯彻落实党的十八大的情况,理出新思路,营造好学习贯彻党的十八大精神的良好氛围;要坚持以人为本的工作理念。新闻工作者最重要的两条,第一条是对党的事业的责任感,第二条是对人民的感情。只要把握住了这两条,就能够不顾此失彼,就能够

忠于职守。胡锦涛同志明确要求,以人为本是做好新闻工作的根本要求,实现好、发展好、维护好广大人民群众的根本利益,这是一切新闻工作的出发点和落脚点,新闻工作者,特别是党报、党刊的记者要坚持为人民服务的宗旨和以人为本的理念,贴近实际、贴近生活、贴近群众,进一步走基层、转作风、改文风,把笔尖、镜头更多地对准人民群众,对准基层一线,多出精品力作,满足人民群众日益增长的精神文化需求;要围绕中心积极作为。当前,就是要围绕中原经济区建设这个战略,围绕“两不三新”科学发展这条路子,围绕市委、市政府的中心工作,下大力气做足文章,通过全面准确真实客观的报道,更好地为信阳经济建

设、文化建设和社会建设提供助推力量;要解放思想创新工作。当今,新闻传播进入了全媒体时代,这对传统媒体提出了很大的挑战,这就要求党报、党刊的同志要进一步解放思想,更新观念,创新工作,要不断地研究新形势、新任务、新情况、新问题,创新思路,以新的举措争取新的实效;要进一步形成共识,关心爱护新闻工作者。要关心新闻工作者的工作、学习和生活,为他们的成长、进步和发展创造良好的条件,齐心协力,为新闻宣传事业作出新的贡献。

座谈结束后,杨慧中又来到信阳日报社采编中心,看望慰问正工作在一线的记者、编辑,向他们致以节日的祝福。

农民工阐释爱的最高境界 ——访中共十八大代表黄久生

本报记者 黄颖

因为黄久生与记者是老乡,采访比较融洽。谈到能够当选党的十八大代表,黄久生说体会最深的就是孔繁森的那句话:“爱的最高境界不是爱自己,而是爱别人。”

这是黄久生从农民工到十八大代表的真实历程,也反映了信阳老区人民的朴素情怀。

黄久生是潢川县双柳树镇晏岗村人。1971年冬,黄久生的母亲去世,留下了6岁的黄久生,还有4岁的妹妹和2岁的弟弟。父亲靠走街串巷修锅补盆维持生计,十天半月难得回来一次,日子实在是过不下去了,父亲只好把弟弟送给人抚养。从那以后,黄久生就和妹妹相依为命。

黄久生兄妹生活的困窘,乡亲们看在眼里、记在心上。吕中秀是黄久生门挨门的邻居,那时候谁家都不富裕,但是她无论吃什么东西,都会想着这兄妹俩。有一年春节,家里有7口人的吕大妈换了些白面,一共包了20个饺子,既要想



着老的,又要照顾小的,思前想后最后给黄久生端去了5个。黄久生兄妹第一次吃到鲜美的饺子,至今

黄久生还能回味起那白菜豆腐馅饺子的浓香。就这样,东家端来一碗稀饭,

西家拿来一块窝窝头,隔壁送来半瓶煤油……多年后黄久生才知道这就是爱的最高境界啊。

回想起当年创业,黄久生说。他们这代人正赶上改革开放的大潮,真正体会了“爱拼才会赢”。1983年,一个偶然的机会,黄久生被介绍到郑州航天建筑公司打零工。作为工地上年龄最小的农民工,他就从搬砖提灰的小工开始干起。在师傅们的指点下,靠着勤奋努力,从制模、砌墙到看图纸,从小工到组长、班长、队长……一直到现在成为中建七局第一建筑公司郑州分公司的项目经理,并且带出了一支技术强、本领高、善打硬仗的队伍。

1986年春节,黄久生从郑州返乡。他知道乡亲们惦记着他,他想着法给乡亲们以回报。那时他积蓄仅有3000多元,却花2000多元钱给乡亲们买了衣服、鞋,还有核桃、大枣等土特产,到潢川县城后用20元钱租了台手扶拖拉机,拉了整整一车,村里的每家每户都收到了黄久生的礼物。黄久生也从爱的最高境界中收获了无限快乐。

▶▶▶下转 A2 版

JINCHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠溪谷
品质体验购房月
拨打电话,立即获取购房特惠

The Valley Real Estate representative works of China

金成·翡翠溪谷

祝全市新闻工作者 节日快乐!

聆听溪谷:0376-637999 6302666